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Aos 16 (dezesseis) dias de julho de 2021, as 14h00min por videoconferéncia,
utilizando o aplicativo Google Meet, reuniram-se os constantes na lista de
presentes em anexo, com as seguintes finalidades:

e Discussdo sobre a suspensdo dos repasses do Estado (Contrato de
rateio);

e Situagdo do processo seletivo simplificado — Edital 27/2019.

Abertos os trabalhos, apds saudacées iniciais o Presidente do CPSMB Dr. Thiago
Campélo fez referéncia a Ata da Assembleia anterior havendo sua aprovacdo.
Logo apos a apresentacdo da pauta deu-se inicio a discuss3o solicitando
esclarecimentos da _representante do Estado, Dra. Anna_ Vicente,
superintendente da regido de Fortaleza — SRFOR sobre a suspensao dos
repasses do Estado referente ao contrato de rateio 2021, com a fala Dra. Anna
informou que houve uma reformulacdo por parte da Secretaria de Sauide do
Estado - SESA em relacao aoscritérios para o repasse do contrato de rateio
naquele momento especifico onde se estabeleceu 03 (trés) critérios: contrato
de rateio assinado, contrato de programa assinado e nomeacao dos aprovados
nos cargos do processoseletivo simplificado do ano de 2019.
No caso do Consércio Publico de Saude de Baturité os dois primeiros critérios
foram atendidos em sua integra e dentro do prazo, e que em relacdo ao terceiro
critério, em mais de uma assembleia geral, instancia soberana na tomada de
decis6es do Consércio Publico, os membros tomaram decisdo diferente do que
quer impor a SESA, gerando um impasse sobretal questdo. O Presidente Dr.
Thiago Campélo apontou dois caminhos para resolugdo do impasse, que seriam
a mudanca de entendimento dos membros e mudan¢ga de votos que
deliberaram, o que foi prontamente descartado pela vice presidente, seguida
pelos demais membros. O segundo caminho seria resolver de forma politica
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com o Préprio Governador, caso nao fosse resolvido pelo caminho politico, o
consoércio levaria 0 caso a justica, que iria decidir sobre tal impasse. O Prefeito
Marcos Nojosa, de Pacoti, disse que 0 problema que estava sendo causado por
esta situacdo estava submetendo o consorcio a um desgaste desnecessario, e
que atender a selecdo so traria mais despesas ao consorcio, e que a gestao da
policlinica e do CEO de Baturité ndo apresentava problemas, alega¢do para
intervencdo do Estado com a selecdo em questdo. O Prefeito Joerly Vitor, de
Aratuba, enfatizou que os municipios ficam sem voz diante da postura da SESA,
e€ que todos os entes devem ser respeitados, mantendo também sua decisdo
anterior. O prefeito Junior Saraiva, de Capistrano, também manteve sua
posi¢do, em concordancia com os demais colegas prefeitos.

Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a todos e encerrou a

reunido, pelo que eu, Barbara Lotife Castro, Secretaria Executiva, lavrei a

presente Ata que apos lida e aprovada, sera assinada por mim, contendo a lista
de presenc¢a dos participantes.
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THIAGO GAMPELO NOGUEIRA

Prefeitd de Aracoiaba/Ce
Presidente do CPSMB

6 Belcure. Pookele Conjokbo
BARBARA INGRED LOTIFE CASTRO CAMPELO

Secretaria Executiva CPSMB
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ROBERLANDIA FERREIRA CASTELO BRANCO

Prefeita de Guaramiranga/Ce
Vice- Presidente CPSMB
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refeito de Aratuba/Ce
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ANTONIO SOARES SARAIVA JUNIOR
Prefeito de Capistrano/Ce
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ABRCOS VENICIOS NORJOSA GONZAGA

/
Prefeito de Pacoti/Ce

ANNA MA RIDA VICENTE SAMPAIO

Superintendénte Da Regido De Fortaleza - SRFOR
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